
DATAREV. VERIFICATODESCRIZIONE DISEGNATO APPROVATO

PROGETTAZIONE

SCHEMA A BLOCCHI SISTEMA EASYDOM STARK QG

REVISIONI

Versione

COMMITTENTE

Formato Scalan° foglio Tot. fogli Tipo fogli Data

- -

PROGETTISTA

Pratica

230V - 50Hz

L
N

ALIMENTAZIONE

EASYDOM
VIEW4

EASYDOM
VIEW10

PER IL COLLEGAMENTO
DA REMOTO CON L’IMPIANTO

MODEM

CAVO RETE DATI CAT. 5

ANTENNA
ZIGBEE

EASYDOM TESS

SWITCH POE ATTENZIONE
È POSSIBILE COLLEGARE I PUNTI LUCE DIRETTAMENTE ALLE USCITE
DEL MODULO OPPURE NON COLLEGARE NULLA E ABBINARE IL TASTO

AD UNA ACCENSIONE CHE SI TROVA COLLEGATA SU UN ALTRO INTERRUTTORE
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ATTENZIONE
OGNI BOTTONE DELLA SERIE
STARK QG PUÒ PILOTARE LA

SALITA/DISCESA DEL
MODULO BBWI CURTAIN

ATTENZIONE
ESEMPIO DI COLLEGAMENTO DI UN DIMMER BBWI 
COLLEGATO A DEI PULSANTI MECCANICI DELLA 

SERIE STARK QG.
È POSSIBILE ACCENDERE/SPEGNERE IL DIMMER 

ANCHE DA ALTRI PULSANTI SEMPLICEMENTE 
FACENDO L’ASSOCIAZIONE
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ATTENZIONE
IL TERMOSTATO PILOTA DELLE USCITE 
IN TENSIONE CHE POSSONO PILOTARE

DIRETTAMENTE TERMOVALVOLE
AI COLLETTORI. 
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ATTENZIONE
PRESE PER IL SISTEMA SATELLITARE, TERRESTRE O MISCELATO
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INPUT VOLTAGE:

USB OUTPUT VOLTAGE:

USB OUTPUT CURRENT:

AC220V

5±0.2VDC

2.1A

INPUT VOLTAGE:

RATED CURRENT:

AC220/110V

16A

CARICO RESISTIVO MASSIMO PER UN SINGOLO CANALE:

CARICO CAPACITIVO/INDUTTIVO MASSIMO PER UN SINGOLO CANALE:

4.55 A

0.91 A

INPUT VOLTAGE:

RATED CURRENT:

AC220/110V

16A

PRECAUZIONI
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INSTALLAZIONE
1 - ESTRARRE MANUALMENTE IL FRONTALE IN VETRO (FIGURA 1)
2 - UTILIZZARE LE VITI DI MONTAGGIO PER FISSARE LA PARTE TEMATICA DELL’INTERRUTTORE E LA SCATOLA INFERIORE (FIGURA 2)
3 - INSTALLARE IL FRONTALE ESTRATTO NEL PRIMO PASSAGGIO (FIGURA 3)

MISURE

FIGURA 1

CASSETTA SINGOLA CASSETTE COMBINATE FRAME PER ALLINEAMENTO DEI MODULI IN 
INSTALLAZIONE COMBINATA ORIZZONTALE E/O VERTICALE

SOLUZIONE FINALE DI INSTALLAZIONE 
COMBINATA CON 4 MODULI

FIGURA 2 FIGURA 3

• DEVE ESSERE INSTALLATO O SMONTATO DA UN ELETTRICISTA 
PROFESSIONISTA.

• NON UTILIZZARE CON LE MANI BAGNATE PER EVITARE SCOSSE 
ELETTRICHE.

• NON UTILIZZARE IN CASO DI CORTOCIRCUITO O SOVRACCARICO.
• È SEVERAMENTE VIETATA L'INSTALLAZIONE A MACCHINA ACCESA.

TECNOLOGIA DI COMUNICAZIONE BASATA SU STANDARD ZIGBEE

86 mm

86 mm 34.7 mm

24.8 mm


